

从本月20日起,《河南省新型农村合作医疗报销基本药物目录(2013年版)》将实施

今后参合人员看病,报销的药更多了

□记者 李砾瑾 通讯员 路璐

本报讯 昨日,记者从市卫生局新农合监督管理办公室(以下简称市新农合办公室)了解到,从本月20日起,《河南省新型农村合作医疗报销基本药物目录(2013年版)》(以下简称《药物目录》)将实施。不仅调整了新农合报销基本药物分类标准,而且药物目录范围也扩大了。

分类标准调整,甲乙两类报销比例不同

《药物目录》明确使用范围是县级及以上新农合定点医疗机构。乡、村两级新农合定点医疗机构按照基本药物制度有关规定,配备和使用国家基本药物、省增补药物和经批准的少量非基本药物,并全额纳入新农合报销范围。

市新农合办公室相关负责人介绍,过去新农合报销的基本药物分为省、市和县等不同级别,《药物目录》取消了这一分类标准,在县级及以上医疗机构统一分甲类和乙类药物进行报销。

实行分类报销政策后,《药物目录》中将甲类划定为国家基本药物和省增补药物,药物费用全额纳入新农合报销范围;乙类为非基本药物,其药物费用的80%纳入新农合报销范围。

该负责人介绍,例如用于器官移植术后抗排斥反应的免疫抑制剂,整个疗程下来需要花费几千元甚至上万元,过去只有少部分在新农合报销范围之内,现在又增加了一些品种。

另外,《药物目录》内同种或同类药物有若干选择时,在质量标准相同的情况下,定点医疗机构应优先选择甲类药物或价格较低的品种。甲类药物使用金额不得低于规定比例。

值得注意的是,分类标准中的甲类和乙类药物,均为中成药和西药。国家鼓励扶持的中药饮片单为一类,其中允许报销的全额纳入新农合报销范围。

目录范围扩大,能报销的药物增加

对于参合农民而言,《药

物目录》中还有一个喜讯:基本药物目录里的药物数量增加了。

市新农合办公室相关负责人介绍,《药物目录》中西药、中成药和中药饮片的范围都增加了。以西药为例,过去市级有890多种药物纳入基本药物目录,县级的有750多种,现在都增加到了1149种。

各级新农合定点医疗机构要严格控制《药物目录》外药物费用所占比例,省级医疗机构控制在5%以内,市级医疗机构控制在3%以内,县级医疗机构不得使用《药物目录》外的药品。对参合人员使用自费药品时,应事先征得参合人员或其家属签字同意。

《药物目录》实施后,市、县两级定点医疗机构按照《药物目录》执行。乡、村两级定点医疗机构按规定将《药物目录》中的甲类药品及中药饮片纳入报销范围。

各级新农合管理部门和定点医疗机构可登录洛阳卫生网(www.lyws.gov.cn)“农村卫生与新农合工作”栏目,下载《药物目录》及说明。

我市发布全省首个“工伤认定操作规程”——

用人单位不认为是工伤须在20日内举证

□记者 连漪 特约记者 李帆

比起养老保险、医疗保险、失业保险,工伤保险似乎不太“受宠”,但对于在职员工尤其是高危工种员工来说,这无疑是职业生涯中最后也是最重要的保险了。

昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市在全省范围内率先出台《洛阳市工伤认定操作规程》(以下简称《规程》),并对工伤认定的受理范围、申请主体、提交材料等内容进行了明确。《规程》将于6月10日起开始执行。如果您有家人受了工伤,或者正在从事高危职业,不妨仔细瞧瞧,或许对您有帮助。

别慌着诉讼,工伤认定有1年“有效期”

据市人力资源和社会保障局工伤科负责人宋彦哲提醒,一旦发生工伤应第一时间进行工伤认定申请,为下一步维权和申请补偿做准备。

职工受事故伤害或者按照职业病防治法规规定被诊断、鉴定为职业病的,所在单位应当自事故伤害发生之日或者被诊断、鉴定为职业病之日起30日内,向统筹地区社会保险行政部门提出工伤认定申请。

如果用人单位未按规定提出工伤认定申请的,工伤职工或

者其近亲属、工会组织可在事故伤害发生之日或者被诊断、鉴定为职业病之日起1年内,向用人单位所在地统筹地区社会保险行政部门提出申请。

《规程》同时明确,在事故发生时,如农民工所在用人单位未参加工伤保险,则在生产经营地进行工伤认定、劳动能力鉴定,并按生产经营地的规定依法享受工伤保险待遇。

职工与单位意见不统一,用人单位须举证

工伤认定是工伤职工享受工伤保险待遇的前提,但取证难、举证难等问题在一定程度上阻碍了工伤认定的顺利实施。由于无法提供用人单位的营业执照、劳动合同等材料,不少工伤职工无法正常申请工伤认定,不能享受工伤保险待遇。

《规程》规定,如果职工或其近亲属认为是工伤,用人单位不认为是工伤的,由用人单位承担举证责任。用人单位自收到举证通知书之日起20日内,如果未进行举证的,相关部门则可以根据受伤害职工提供的证据,依法做出工伤认定决定。

这也意味着,如果受伤职工无法提供完整证据,而用人单位又不予举证,只要职工符合工伤认定的情况,就可依法享受工伤保险待遇。

公告

洛阳森鑫投资担保有限公司向我局提出申请,称民间理财已清退完毕,拟变更为洛阳森鑫企业金融服务有限公司,不再从事担保行业。如有出资客户资金尚未清退,请自公告之日起10日内持相关凭证向我局反映。若公告期内无人反映,我局将依法批准该公司的变更申请。举报电话:67912425
孟津县工业和信息化局



景德镇艺术陶瓷精品亮相洛阳

经景德镇春之梦瓷厂研究决定,为了答谢广大洛阳市民对景德镇陶瓷的厚爱,在端午节到来之际,部分展品特价处理,欢迎光临。

展出时间:即日起至6月18日
咨询电话:13507980210 吕先生
展出地点:洛阳市群众艺术馆
(原洛阳市博物馆,中州路和王城大道交叉口东100米路北)

安全、舒适、节能 就是林内热水器

笔者想购买一台理想的水热水器,既要安全舒适还要节能,为此逛了很多商场和电器4S店,经过详细了解和慎重比较后,最终选择了林内燃气热水器。因为林内是全球率先专业生产燃气热水器的国际厂商,代表了世界同行业的最高水平。2010年林内产品通过国际绿色环保认证,成为行业内首家可以全球销售的绿色环保节能热水器。

说到舒适,林内产品的精确恒温技术让人在沐浴时不会感到水温忽冷忽热,因为林内产品的内在机芯,从

自主研发的贴片式电脑主板和CPU,到电子燃气比例阀、变频风机、水量伺服器,都拥有国际先进专利技术。

说到安全,林内的燃烧室连接水箱为一次冲压一体形成,没有使用一颗螺丝钉。水箱是全球行业首选的超薄无氧铜环保防热胀冷缩式水箱,当与热水器连接的气道出现漏气时,热水器会立即切断气源,从根本上杜绝任何安全隐患的发生。此外,林内产品的大升量机和户外型机,完全体现出林内无与伦比的专业性和行业内的霸主地位。

12T天然气的独特性决定了不同地域的燃气成分和热值参数有较大差别,林内依据每个城市的气源研制生产了适用于不同城市的燃气热水器,从而保证了热水器工作时变频风机的转速、火排的自动切换、喷芯的火苗自动调节、停机废气二次清扫到完全燃烧彻底排放,始终保持在最安全的状态。燃气热水器顶部设置开口是大忌,会导致灰尘、油烟进入机芯内部发生短路、燃烧器堵塞、电机烧毁等安全隐患,所以林内只做行业内最先进的下置鼓风式产品,机器工作时底

部送氧,燃气燃烧最充分,热效率最高,使用寿命最长、最安全,这充分证明了林内认真严谨的态度——对每位消费者负责。

房子大了能洗浴的房间也多了,以前得放出许多冷水才会有热水流出来,既浪费又烦恼;现在用林内打开龙头就有热水,想怎么洗就怎么洗,既舒服又方便。买热水器就选林内!

4S店:居然之家5楼、红星美凯龙B馆、容威家电、王府井百货、苏宁电器,各专柜均有好礼相送。林内客服:0379-62387110 18903791673